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Rada Jihomoravského kraje rozhodla o ukončení působení MUDr. Miroslava Kavky ve
funkci ředitele Nemocnice Znojmo, a to k 19. dubnu 2026. MUDr. Kavka i nadále zůstává
součástí nemocnice na pozici primáře chirurgického oddělení.

MUDr. Miroslav Kavka byl vedením nemocnice pověřen v únoru 2024 a následně jmenován jejím
ředitelem. Ve funkci ředitele přitom působil již v letech 2002 až 2019. Nemocnici Znojmo tak vedl v
součtu přes dvě desetiletí a výrazně se podílel na jejím rozvoji.

Během svého působení ve vedení nemocnice se zasadil o realizaci řady investičních projektů
zaměřených na modernizaci zdravotnického zázemí a zvyšování kvality poskytované péče. Za jeho
působení se přestěhovala celá stará nemocnice, kde zůstalo pouze oddělení dlouhodobě nemocných
pacientů, podařila se realizace lineárního urychlovače, magnetické resonance a řada dalších
technicko-technologických projektů. Aktivně se podílel také na přípravě výstavby nového urgentního
příjmu, jehož realizace má být zahájena v letošním roce. Důležitou oblastí jeho působení byla rovněž
přeshraniční česko-rakouská spolupráce, která se v uplynulých letech významně rozvinula.

„Rád bych touto cestou poděkoval všem kolegům a zaměstnancům nemocnice napříč jednotlivými
odděleními za jejich práci, péči o pacienty i spolupráci v uplynulém období. Současně bych rád
poděkoval všem spolupracovníkům, pacientům a občanům širokého okolí, kteří mě podpořili v
posledním době při řešení personální situace v Nemocnici Znojmo, protože je to pro mě zásadní
podpora v práci, která vždy byla a nadále zůstává mou srdeční záležitostí. Znojemská nemocnice je
místem, se kterým jsem profesně i osobně spojen 45 let. Kontinuita poskytované zdravotní péče a
další rozvoj nemocnice pro mne zůstávají prioritou. Stejně tak péče o pacienty a další rozvoj
chirurgie,“ uvedl MUDr. Miroslav Kavka.

Vedení a zaměstnanci Nemocnice Znojmo děkují primáři MUDr. Miroslavu Kavkovi, MBA za jeho
dlouholetou práci, odborné vedení a přínos pro rozvoj nemocnice ve funkci ředitele nemocnice a
primáře chirurgického oddělení. Zároveň si váží skutečnosti, že i nadále zůstává součástí týmu a
bude pokračovat ve své odborné činnosti v čele chirurgického oddělení.
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